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Víťazstvo Veľkej noci
V našej krajine máme voľný deň nedeľu a ani ateistický režim na  tom nič 

nezmenil. Nedeľa však nie je len voľným dňom, ale je dňom výsostne sviatoč‐
ným, lebo v nedeľu našli ženy, a neskôr učeníci, prázdny hrob, kde bol ulože‐
ný Kristus; lebo v nedeľu bol vzkriesený Pán a Spasiteľ; lebo v nedeľu sa Pán 
Ježiš ukázal učeníkom a riekol im pokoj vám. Nedeľa je dôkazom Božieho ví‐
ťazstva. V  čom všetkom je víťazstvo Kristovo počujeme krásne vo  veršoch 
od  apoštola Pavla: Ef 1:22-23  a  všetko Mu poddal pod  nohy a  urobil Ho 
hlavou nad všetkým v cirkvi, ktorá je Jeho telom, plnosťou Toho, ktorý naplňu‐
je všetko vo všetkých. 

Božie víťazstvo má viaceré roviny. Prvá nám hovorí o všetkom. Pán Ježiš 
je autoritou nad všetkým. Naša predstava by možno bola nad všetkými ľuďmi, 
ale musíme vnímať z kontextu Ef 1,15-23 slovo všetko širšie. Ide aj o všetok 
stvorený svet. Kristova moc a  spravovanie platí nielen na  naturálny svet 
(všetko okolo nás, čo vieme pozorovať a skúmať), ale platí aj na supernatu‐
rálny svet (duchovné bytosti – anjeli, démoni, ... a existenciu mimo našej rea‐
lity). Je podstatné poznať nášho Boha – Pána Ježiša ako univerzálneho 
vládcu, čo bolo potvrdené Jeho víťazným vzkriesením.

Ďalšou rovinou je cirkev. Apoštol Pavol nám píše, že Kristus je hlavou cir‐
kvi, kde my kresťania, ako súčasť cirkvi, sme časťami tela. Vyjadrená je auto‐
rita Pána Ježiša spravovať cirkev a zároveň naša zapojenosť, lebo sme boli 
Duchom Svätým povolaní tvoriť jednotlivé časti cirkvi. Úžasné Božie dielo – 
cirkev, kde vieme Komu patríme, vieme Kto je Víťazom, vieme Kto nás 
spravuje a  vieme, že stvoríme spoločenstvo. Kristus bol vzkriesený, a  preto 
víťazne spravuje a vedie Svoju cirkev.

Posledná vec, ktorú si chceme ešte uvedomiť z  víťazstva Kristovho 
vzkriesenia je uskutočnenie či uskutočňovanie Božej vôle. Počujeme, že au‐
torita Kristova nad  všetkým a  nad  cirkvou je naplnením všetkého a  vo  všet‐
kých. Apoštol Pavol používa azda aj ťažšie zrozumiteľné vyjadrenie, aby nás 
upozornil, že Pán Ježiš panuje a zasahuje do behu sveta a naplňuje sa Jeho 
konanie. Naplnenie všetkého znamená, že nič sa nestratilo z  Božieho do‐
hľadu a  Pán Ježiš o  tom vie. Naplnenie vo  všetkých znamená, že Kristus 



Oznamy a pozvania
1.-3.5. – Konferencia EVS v  Piešťanoch. Pre  tých, ktorí nemôžu ísť 

do Piešťan bude pripravený online prenos v  zborovej miestnosti v  sobotu 2. 
mája. Začiatok o 9:00 h a koniec o 12:30 h. Káva a čaj bude k dispozícii. Mô‐
žete priniesť drobné občerstvenie.

2.-3.5. – Valné zhromaždenie SEŽ v Modre. Nahlásiť sa je potrebné ses‐
tre seniorátnej koordinátorke – sestre farárke Ľ. Sobanskej.

3.5. – Slávnostný prenos služieb Božích z  evanjelického kostola 
v Modre. Káže Eva Oslíková - 30-te výročie SEŽ. (10:00 h STVR 2)

10.5. – deň matiek. Zborové dopoludnie je pripravené nielen pre matky, 
ale aj pre celú cirkevno-zborovú rodinu.

10.5. – Televízny posol, Slovenská televízia Dvojka 14:00 h.

15.5. – spoločná mládež TaSen v Spišskej Novej Vsi.

15.-16.5. – deň rodiny VD na Šarišskom hrade. V sobotu 15.5. mládež‐
nícky program. V  nedeľu služby Božie a  poobedný program. Kvôli obedu je 
potrebné registrovať sa. Viac na www.vdecav.sk.

17.5. – Služby Božie na TV Poprad. Začiatok o 9:30 h.

23.5. – Konferencia iŽena v  Žiline. Viac a  registrácia na  stránke EMC: 
www.edumiscentrum.sk.

24.5. – Rozhlasové Služby Božie z  Istebného, Slovenský rozhlas - Rá‐
dio Slovensko 9:05 h. Káže Alena Ďurčíková.

26.3. – Kaviareň Modlitebného spoločenstva, 14:00  h, zborová miest‐
nosť.

6.6. – zborový deň v Poprade - Strážach. Začiatok o 10:30 h. v kostole. 
Cestopisným rozprávaním o spôsobe života kresťanov v Južnej Kórei poslúži 
brat Miki Lipták z Kežmarku. Potom bude posedenie na  farskej záhrade 
v  Strážach. MHD č.5 odchádza z  AS Poprad o  10:10  h (Hviezdoslavova, 
Okresný úrad, Štefánikova, Levočská, Nemocnica). Naspäť ide o 14:30 h.

koná pri všetkých ľuďoch. Samozrejme nie všetci ľudia si to uvedomujú a sú 
ochotní vnímať Božie kroky.

Ak poznáme Pána Ježiša ako osobného Záchrancu z hriechu a vieme, že 
nás Duch Svätý urobil súčasťou Kristovho tela – cirkvi, potom som presved‐
čený, že by sme vedeli písať celé knihy ako sa naplnilo Kristovo víťazstvo 
v behu nášho života, vo svete, ktorý je okolo nás a sčasti (koľko je nám od‐
kryté) v zásahu z inej Božej duchovnej reality. Napr. Išiel som pozrieť rodičov 
a  mohol som im poslúžiť odvozom k  lekárovi. Nebola to samozrejmosť, ale 
stala sa dobrá Božia vôľa. Či som mal úraz a  nemohol som chodiť. Dostal 
som sa k lekárovi, ktorý mi vedel poradiť a ostať trpezlivým. Ďakujem Pánovi 
Ježišovi, že môžem opäť chodiť aj keď nie vždy je to ideálne. ... Všetko, či sa 
nám to po ľudsky bude páčiť a či nie, je naplnením Božej vôle, lebo Kristus je 
Veľkonočný víťaz a panuje nad svetom a spravuje cirkev.

Michal Findra
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Pozývame na  Biblické hodiny, ktoré sa venujú podrobnejšiemu štúdiu 
Biblie  s  praktickými aplikáciami. Čítame a  vykladáme list apoštola Pavla 
Galatským, ku ktorému máme aj materiál na dopĺňanie. Tento list je zásadný 
ohľadom pravej viery v Spasiteľa Pána Ježiša Krista.

Pozývame všetky deti vo veku 3 až 10 rokov na detské besiedky, ktoré 
bývajú v  nedeľu počas služieb Božích. Stretneme sa vždy v  Kostole Svätej 
Trojice na Námestí sv. Egídia v predných laviciach. Po začiatku bohoslužieb, 
počas prvej piesne, pokľakneme pri oltári, aby sme s požehnaním od zboro‐
vého farára mohli odísť do zborovej miestnosti na Ul. 1.mája 1. Mladšie deti 
môžu byť sprevádzané rodičmi aj počas aktivít.

Pozývame do  modlitebného spoločenstva, lebo cirkev má byť domom 
modlitby. Na stretnutiach sa číta určitá Biblická výpoveď, ktorá po  rozhovore 
motivuje k modlitbám. Vždy posledný štvrtok v mesiaci veľmi pekne pozýva‐
me na kávičku a koláčik do kaviarne Modlitebného spoločenstva. 

Náboženská výchova prebieha počas školského roka na  všetkých zá‐
kladných školách v meste. Prihlásiť sa je potrebné ku koncu školského roka 
u  triedneho učiteľa. Vyučovanie býva poväčšine spoločné pre  mladších 
a starších žiakov 6-te a 7-me hodiny.

Na stredných školách je pravidelné vyučovanie na Gymnáziu Kukučínova 
a  Tatarku a  na  Strednej priemyselnej škole. Ak by bol záujem na  iných 
školách kontaktuje zborového farára 

Termíny a akcie sú zozbierané na základe zborového plánu, kalendárov v senioráte, dištrikte a celej cirkvi. 

Zmena programu a termínov je možná na základe rozhodnutia usporiadateľov.

14.6. – Evanjelický deň v  Banskej Bystrici. Zo  seniorátu pripravujeme 
autobus. Je potrebné sa registrovať do konca mája s poplatkom 10€. Formu‐
lár na  registráciu: https://forms.gle/RvdTrFx6jk5wDqDNA. Je možná aj indi‐
viduálna registrácia na  nedeľu aj na  mládežnícky program, ktorý bude 
od 12.-14.6.2026, na webe EMC: www.edumiscentrum.sk.

Blahoželáme jubilantom

Apríl
Rezník Ján    

Lehoczská Dana, Ing.

Hmizáková Mária, Ing.

Kraus Pavel  

Rusnačková Jarmila  

Barlák Daniel  

Vaškovič Rudolf  

Žilková Katarína, Mgr.

Přibylová Mária

Máj
Kantor Ivan, Ing.

Kačicová Monika  

Čistý Stanislav, Ing.

Simkaničová Lenka  

Grainda Radovan  

Hropko Rudolf  

Fabínyová Eva  

Nemčíková Viera  

Copuš Michal, Mgr.

Lenková Mária  



Rozpis služieb Božích a ďalších cirkevno-zborových aktivít

Zborový list popradských evanjelikov. Pre vnútornú potrebu Cirkevného zboru ECAV v Poprade.

Adresa: Námestie sv. Egídia 8/17; tel. kontakt do farského úradu: 052/7895872;

e­mail: poprad@ecav.sk; www: ecavpp.sk;

bankové spojenie: Tatrabanka IBAN: SK87 1100 0000 0026 2721 4159 Poprad,

Tatrabanka SK86  1100 0000 0026 2421 4161 Stráže.

Zodpovedný redaktor: Michal Findra, zborový farár (tel.: 0903 602 902).

Vopred ďakujeme za vašu láskavosť, ak sa rozhodnete vydávanie časopisu podporiť finančným 

darom na farskom úrade alebo cez účet v banke.

Pozývame na pravidelné stretnutia v zborovej miestnosti na Ul. 1. mája 1

Konfirmandi utorok o 15:00 h 1. ročník

utorok o 16:00 h 2. ročník

Modlitebné spoločenstvo štvrtok o 16:00 h počas celého roka

Biblická hodina štvrtok o 17:00 h počas školského roka

Dorast / Mládež piatok o 17:30 h počas školského roka

Detská besiedka nedeľa, cez služby Božie počas škol. roka

Činnosť nášho zboru môžete podporiť modlitebne, dobrovoľníckou službou aj 
finančne. Milodary môžete priniesť na farský úrad v úradných hodinách

Po, Ut, Št, Pi 8:30 – 12:30 a 13:00 – 15:00; St 8:30 – 12:30.
Tiež môžete využiť prevod na účet alebo trvalý príkaz. Čísla účtov sú nižšie 

v tiráži. Výška cirkevného príspevku pre rok 2026 je 14,- €. Ďakujeme.


